

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

## 太钢总医院(山医大六院)烧伤整形中心 郭万里等多名青年医师在全国大赛获奖



图为太钢总医院郭万里(前排右起第一位)、付小兵院士工作站付小兵院士(后排左起第四位)在颁奖现场与其他单位领奖代表合影。

本报讯(通讯员 薛富强)为鼓励青年医师积极创新、推动烧伤救治技术进步与发展的“‘贝加’关爱,无伤前行”全国创面修复病例大赛总决赛于12月17日在海南落下帷幕,太钢总医院(山医大六院)烧伤整形中心烧伤一科郭万里副主任医师以华北分区赛第一名的成绩和全国其他分区共17名选手参加了决赛,经过激烈

角逐最终以第二名的优秀成绩荣获二等奖。

此外,郭万里和康复科技师贺一帆在12月12日线上举行的长海腾瑞杯全国青年医师烧伤救治创新大赛总决赛中,一路过关斩将,分别荣获医疗组和护理康复组三等奖,整形美容科负责人董玉莹和烧伤二科主治医师张海瑞获得医疗组优胜奖。

太钢尖山铁矿选矿部磨选作业区的高压室内分别配置着高压绝缘靴、高压绝缘手套等绝缘防护用品,供高压操作时使用。每次高压操作前必须要换上绝缘靴,特别是在寒冷的冬季,脚伸入胶制的绝缘靴内,那种冰冷的滋味确实不好受。但今年有了转机。就在那天,当电工班的两位同事去2GPS进行高压操作时,当他们把脚踩入绝缘靴内的那一

## 小小鞋垫暖人心

通讯员 李红霞 杨辉

刻,只感觉到脚底软绵绵、热乎乎的。原来,鞋内多了一层毛茸茸的棉鞋垫。“这是谁做的好事,真暖和!踩在咱脚下,暖在咱心里,这个冬天咱不冷了!”平日不多言谈的王霆师傅,此刻也幽默了一回。

后来才知道,这是班组党员郝小平自掏腰包购置的,所

有高压绝缘靴内都按鞋码配置了“爱心”鞋垫。他说:“只想让同事们冬天更换绝缘鞋

时,脚上能热乎点……”

郝小平就是这样,他拥有一个共产党员无私奉献的高尚情怀,他更无愧于胸前闪闪的党徽。他的暖心举动感动着我们每一个人,释放出的正能量也鼓舞了班组的每一位成员,像一道光,给人以积极前行的动力。

在太钢炼铁厂环保作业区四烧脱硫工序,时常可以看到一位中等个,身材苗条,皮肤白皙的女职工,风雨无阻地往来于现场,进行各种仪表、阀门的观测,各类数据的确认、调整。她就是该作业区中控工田祝萍。面对即将到来的退休,她选择的是站好最后一班岗。

今年8月,丙班有两名职工去德盛,丙班缺员。她毫不犹豫地报名顶上。有人私下说:丙班顶岗工是这个调来一年的“新手”,你去工作并不轻松,又何苦呢?她淡淡一笑:“丙班需要人,总归要有人去嘛。”到了丙班,她把多年积累的工作经验手把手地教给“新手”职工:怎么处理简单的故障,如何通过观察电脑画面的参数变化,及时改变操作方式……“新手”职工在她的指导下短短几个月就能顶岗操作。提及这一切,大家都竖起大拇指,由衷地称赞“田姐”牛。

一天,上完夜班,已完成交班的她,穿过现场准备去打卡下班,这时就听到不远处传来“刺啦、刺啦”刺耳的金属摩擦声,且越来越大。这肯定是哪里出了问题!她立刻走出门查看。

声音是从不远处传来的,虽然那不是她负责的岗位,但出于一个党员高度的责任心,她三步并作两步回到现场休息室,拿起对讲机迅速报告给当班人员。当班人员闻讯立马前来检查。原来是余热风扇轴承磨损。如果未及时发现,必然影响余热回收系统正常运转,后果不堪设想。立即组织人员进行抢修,避免了设备事故发生,为脱硫的稳定运行提供了保证。

前一段时间作业区推进“5S”精益管理,材料、备件存放区需要再精细化。在热火朝天的义务劳动现场,大伙儿发现了“田姐”汗流浹背的身影。“你都快要退休了,为啥还要来受这份累?”有职工问道。田祝萍放下手里的抹布,用手抹了一下脸上的汗水:“就算明天退休,今天我都要来。如果大家都有这样或那样的原因,都不来参加义务劳动,这活儿就没有人干了。”说完,她又消失在忙碌的人群里。

“千淘万漉虽辛苦,吹尽狂沙始到金”站好最后一班岗,是最好的告别,也是最好的纪念。田祝萍是环保职工口中公认的中控稳定操作能手,同事的一声声“田姐”,见证了他为环保作业区的付出。

站好最后一班岗  
留一份最美的纪念

通讯员 鄧小丽

## 太钢房地产公司恒山党支部 结对共建助力文明城市创建

本报讯(通讯员 陈亚)自太原市开展全国文明城市创建工作以来,恒山党支部积极响应,与恒山社区开展结对共建,通过多种有效机制和措施,助力文明城市创建,推动党史学习教育走实走深。

一是建立联络机制,明确创建任务。恒山党支部与恒山社区共建商谈,建立微信工作群,实施牵手共建,为确保创城工作科学有序推进,针对辖区内的实际情况,明确创建任务,建立问题清单,制定整改方案,细化整改措施,做到任务与措施共同落实。

二是干部带头创新城,文明新风进万家。恒山党支部党员和社区工作人员针对创城问题清单中的乱停乱放、垃圾乱扔、乱贴小广告、乱涂乱画等不文明现象进行整改。恒山党支部与社区联合,党员带领志愿者清理20小区14栋临街底商楼顶垃圾,深入辖区的条条街道、商铺周边,让辖区旧貌换新颜。

开展结对共建活动,不仅有助于充分发挥基层党组织服务群众、凝聚人心的作用,也有助于确保创建全国文明城市的决战决胜,有助于构建“和谐共处、共建共享、发展共赢”的党建工作新格局。下一步,恒山党支部将继续与恒山社区结对,共建和谐,共建美好家园。



近日,太钢焦化厂党委周密部署,精心组织,开展了内容丰富、形式多样的系列活动。领导干部带头学唱宝武司歌活动、学跳活力操活动、征集“我们这一年”主题征文及书法作品等,进一步凝聚“同一个宝武”共识,激发团结奋斗的勇气和信心,为推动“成为可持续发展的焦化行业典范”目标的实现注入了新动力。

张彩锋 摄